



Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам строительной организации



Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам строительной организации, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с октября 2016 года по апрель 2017 года более ста работников данной организации не получали заработную плату. Общая сумма задолженности составила около пяти миллионов рублей.

В ходе следствия проводится комплекс следственных действий, направленных на установление подлинного состояния финансово-хозяйственной деятельности организации и возможности выплаты задолженности по заработной плате. Так, произведена выемка необходимой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

финансовой документации и технических устройств, рассматривается вопрос о назначении экономической судебной экспертизы, устанавливается исчерпывающий круг потерпевших, проводятся их допросы и допросы руководства фирмы.

27 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1153318>